

День в истории города

23 июля 2004 года, накануне празднования 40-летнего юбилея Запсиба, у здания нового заводоуправления состоялось открытие скульптуры медведя - символа ЗСМК.

24 июля 2004 года Западно-Сибирский металлургический комбинат отпраздновал свое 40-летие. Начался праздник торжественным митингом в доменном цехе и юбилейным выпуском чугуна, продолжился в Культурном центре Запсиба. Вечером под открытым небом прошел большой юбилейный гала-концерт творческих коллективов Культурного центра. Ярким завершающим аккордом стал фейерверк, ровно в полночь взметнувшийся в небо.

25 июля 2002 года в Новокузнецке на здании профкома ОАО “КМК” открыта мемориальная доска с надписью: “Здесь 7.02.1973 года Владимир Высоцкий встречался с работниками комбината”.



26 июля 1990 года решением исполкома горсовета экспериментальный молодежный театр-студия “СинТезис” стал третьим профессиональным театром в городе.

27 июля 1964 года первая доменная печь ЗСМК выдала первый чугун, и теперь этот день считается днем рождения комбината.

28 июля 1935 года в Сталинске открылось медицинское училище.

28 июля 1942 года на КМК вступил в строй действующих электросталеплавильный цех № 1.

28 июля 2005 года день рождения Городской информационной службы ДубльГИС Новокузнецк.

29 июля 1923 года в газете “Советская Сибирь” публикуется очерк А. □ Кручины “В глухом углу, в Кузнецке” □- один из редких очерков о Кузнецке времен до строительства КМК.

29 июля 1943 года сдана в эксплуатацию шахта “Абашевская”.



29 июля 1990 года Госкомиссия подписала акт о приеме в эксплуатацию родильного дома на 100 коек в Центральном районе. В это помещение переехал роддом № 1, основанный в 1938 году.

29 июля 2002 года приказом Министерства образования РФ № 2953 Новокузнецкий государственный педагогический институт получил аккредитационный статус “академия”,

после чего 19 сентября 2002 года получил название “Кузбасская государственная педагогическая академия”.

Александр Шпрингер
24.07.2015